Обзор новых пластиковых мячей 40+ для настольного тенниса

   Приветствуем всех любителей и профессионалов настольного тенниса. Сегодня вечером, 28 января 2015 года  мы:  КМС - Плетенев Сергей ( основание - XIOM Fuga FL, накладки - XIOM Vega Pro max) и перворазрядник  -  Плетенев Геннадий (Основание - XIOM Zetro Quad FL, накладки -Yasaka Rakza 7 soft max) (город Пермь), провели тесты шести основных  марок  представленных в продаже  пластиковых мячей 40+ нового стандарта. 



   Тестировались трехзвездочные мячи следующих фирм производителей, продающихся в розницу коробками  по 3 и 6 мячей:
1) Andro Мячи ***SPEEDBALL Mi1 40+ 6 шт.- 712.50 руб.
2) DHS Мячи пластиковые *** 40+ 6 шт.- 712.50 руб.
3) Tibhar Мячи пластиковые SYNTT *** 3 шт. белые - 427.50 руб.
4) XuShaofa Мячи пластиковые *** 40+ 6шт. белые - 855.50 руб.
5) Nittaku SHA Мячи *** пластиковые 40+ 3 шт. белые - 570 руб.
6) DONIC Пластиковые мячи 3*** 40+ (3шт) – 427.50 руб.
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Таким образом цена за 1 мяч получилась (цена указана по возрастанию):
1) Andro – 118.75 руб.
2) DHS – 118.75 руб.
3) Donic – 142.5 руб.
4) Tibhar – 142.5 руб.
5) XuShaofa - 142.58 руб.
6) Nittaku -  190 руб. 
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   Перед тестированием, обратили внимание, что размеры мячей несколько разнятся. Произвели замеры штангенциркулем , в результате получили следующие размеры мячей (размеры указаны по возрастанию диаметра):
1) Andro – 40,1 мм.
2) Nittaku -  40.2 мм.
3) Donic – 40.3 мм.
4) Tibhar – 40.3 мм.
5) DHS – 40.4 мм.
6) XuShaofa – 40.4 мм.
   Помимо этого, перед тестированием, обратили внимание на то, что поверхность мячей имеет разную шероховатость. Их них наиболее гладкую поверхность, по нашему мнению, имеют следующие образцы: Andro и Donic, а наиболее шероховатую – DHS и Nittaku.  XuShaofa отличились от остальных мячей тем, что не имеют шва, Nittaku – наиболее тяжелые из тестируемых мячей, а Tibhar – самые легкие мячи. 
   В процессе тестирования самыми ненадежными оказались мячи марки DHS. Упаковки мячей (шесть штук) едва хватило на 2 полноценные тренировки. А наиболее надежные оказались мячи: XuShaofa, Donic, Andro.
  В процессе игры тестировались основные моменты, такие как:
- возможность придавать мячу максимального вращения (топ-спин);
- контроль мяча на столе (подставки, подрезки, блоки, скидки);
- общее качество мячей (“овальность”, полет).
  В результате игры самыми приятными и адекватными мячами, по нашему мнению, оказались мячи – Andro. Эти мячи очень похожи на мячи старого образца, но медленнее, хорошо вращаются, очень контрольные, имеют средний вес относительно тестируемых мячей, показали наиболее предсказуемую траекторию полета, отскок  от стола и от ракетки. В тоже время оказались достаточно надежными и недорогими мячами.
   Второе место заняли мячи – XuShaofa. Основное отличие заключается в том, что при тонкой игре топ-спинами, мягкими подрезками и контрольными подставками у стола иногда наблюдается “слет-спад” мяча с топшита, то есть имеет место некоторая непредсказуемость при медленной игре у стола. Но в агрессивно - атакующей игре сбоев не наблюдалось.
   Мяч фирмы Donic показал средние показатели вращения, полета и контроля. Играть этими мячами можно, но в сравнении с лидерами они уступают. 
   Остальные мячи, по нашему мнению,  не так интересны по сравнению с лидерами, так как имеют существенные сбои при игре:
 - тотальная потеря контроля и недостаточное вращение (DHS); 
 - невозможность придать большую скорость мячу притом, что  контроль и вращение  на высоком уровне (Tibhar);
 - тяжелый мяч (Nittaku) имеет пологую траекторию полета и трудно обрабатывается как в атаке, так и в защите.
   В целом пластиковые мячи оставили приятное впечатление (особенно лидеры). Все пластиковые мячи  сложней вращать, активно атаковать ими, но в тоже время легче в пассивной игре и защите, что приводит к более длительным розыгрышам и повешению зрелищности настольного тенниса.
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